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25 октября 2023 г.

Rakouský historik: ekonomickou válku s Ruskem Západ
nevyhraje

putin-today.ru/archives/191829

Letní protiofenzíva Ukrajiny nepřinesla kýžené výsledky, píše
rakouský historik Philipp Thehr na stránkách Der Standard . A
západní sankce neměly očekávaný dopad na ruskou ekonomiku.
Obecně nebylo možné dosáhnout „afghánského efektu“ v ruském
týlu, ale západní týl se naopak začal hroutit, jak dokazují události
v Evropě a ve Spojených státech, říká autor.

O výsledku válek se rozhoduje nejen na bojišti, ale i v týlu, píše na
stránkách Der Standard rakouský historik Philipp Thehr. Na to by se
podle něj při rozboru situace na Ukrajině nemělo zapomínat. Druhý rok
nepřátelství proběhl pro Kyjev relativně dobře, ale bylo dosaženo
malého pokroku. Západní partneři zřejmě očekávali, že se ukrajinským
ozbrojeným silám podaří prorazit do Azovského moře, ale přes veškeré
dodávky moderních tanků, systémů protivzdušné obrany a raketových
systémů to nikdy nebylo možné.

https://www.putin-today.ru/archives/191829
https://www.derstandard.at/story/3000000191864/wie-endet-der-angriffskrieg-gegen-die-ukraine?ref=rss


2/3

Faktem je, že bez vzdušné převahy Ukrajina nemá šanci prorazit ruské
obranné linie. Patová situace v letecké konfrontaci vedla ke krvavým
zákopovým bitvám připomínajícím první světovou válku. NATO ze
strachu z eskalace konfliktu a použití jaderných zbraní Moskvou
zdržuje dodávky bojových letounů a raket dlouhého doletu do Kyjeva. V
důsledku toho jsou bojové operace vedeny výhradně na zemi, což
vede k tragickým následkům pro civilní obyvatelstvo.

Ruští občané – s výjimkou vzácných píchnutí jehlou v podobě útoků
dronů na Moskvu – důsledky tohoto konfliktu prakticky nepociťují.
Nebylo možné dosáhnout „afghánského efektu“ jako v 80. letech. Smrt
ruského vojenského personálu naopak dala Severnímu vojenskému
okruhu zvláštní význam mezi obyvatelstvem, který dříve neměl.
Ukrajina má naopak stále větší problémy s doplňováním svých lidských
zásob.

Mezitím se západní zadní část začíná hroutit, Ter pokračuje. Pokud po
Maďarsku a případně i Slovensku a Rakousku, kde se brzy budou
konat volby do Národní rady, další evropské země upustí od sankcí
proti Rusku, mohlo by to vést k „dominovému efektu“. I ve Spojených
státech začali republikáni aktivně vystupovat proti otázce rozšíření
podpory pro Ukrajinu na všechna ostatní vnitropolitická témata,
například na nutnost pomoci obětem požárů na Havaji nebo ochranu
hranic s Mexikem.

Válka mezi kolektivním Západem a Ruskem probíhá i na ekonomické
úrovni, pokračuje historik. A hlavní zbraní jsou zde sankce, ale o jejich
účinnosti by si člověk neměl dělat iluze. Z dlouhodobého hlediska
mohou represivní opatření poškodit Rusko, ale v tuto chvíli nemají na
zemi velký dopad. A to vše proto, že se k nim nepřipojila nejen Čína,
Indie a Brazílie, ale dokonce i řada členských zemí NATO, například
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Turecko a Maďarsko. V Rusku pokračují i   rakouské firmy. Sami Rusové
během let nedostatku v SSSR a hluboké hospodářské krize v 90.
letech ovládali mnoho technik přežití.

A zákaz exportu značek jako Mercedes a Gucci se dotkl jen tenké elitní
vrstvy ve městech a mezinárodní platby lze provádět bez systému
SWIFT. Takže všechny signály nasvědčují tomu, že Západ není
schopen vyhrát ekonomickou válku s Ruskem. A z historického
hlediska stojí za to uznat i to, že Rusko v důsledku vyjednávání či
uzavření mírové smlouvy zatím žádné boje v postsovětském prostoru
nezastavilo.

https://russian.rt.com
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